



Prodej - Byty

číslo zakázky: 131638

Prodej bytu 3+1 Břidličná

Jesenická, Břidličná

1 900 000 Kč

za nemovitost

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	8	Celková podlahová plocha:	73 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	po rekonstrukci
Vlastnictví:	osobní	Druh bytu:	V panelovém domě
Doprava:	vlak; silnice; autobus	Občanská vybavenost:	Škola; Školka; Zdravotnická zařízení; Pošta
Voda:	Voda - rozvod studené a teplé vody	Telekomunikace:	Telefon; Internet
Topení:	Ústřední - dálkové	Odpad:	Kanalizace
Energetická náročnost:	C - Vyhovující		

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji zrekonstruovaný byt 3+1 v oblíbené lokalitě na Jesenické ulici v Břidličné. Byt o velikosti přibližně 73 m² se nachází v udržovaném panelovém domě s výtahem a představuje ideální volbu pro rodinné bydlení nebo jako investici.

Byt prošel kompletní rekonstrukcí před 7 lety, která zahrnovala výměnu elektroinstalace, nové podlahové krytiny, renovaci omítek, instalaci moderních interiérových dveří a renovaci koupelny i kuchyně. Kuchyň je vybavena kvalitní linkou se spotřebiči. Koupelna je prakticky řešená, s moderním obkladem, vanou a oddělenou toaletou.

Dispozice zahrnuje světlý obývací pokoj s přístupem na lodžii, dvě neprůchozí ložnice a samostatnou kuchyň. Díky plastovým oknům a zateplení je byt úsporný na provoz a energeticky efektivní. K dispozici je také sklepní kóje, která poskytuje praktický úložný prostor.

Dům se nachází v klidné lokalitě s veškerou občanskou vybaveností - školka, škola, obchody, restaurace a sportovní zařízení jsou v docházkové vzdálenosti. V okolí najdete krásnou přírodu Jeseníků, ideální pro relaxaci i aktivní odpočinek. Parkování je možné přímo u domu.

Neváhejte a sjednejte si prohlídku - tento udržovaný byt po rekonstrukci čeká na své nové majitele!. Do konce února 2025 nabízíme prostřednictvím našeho partnera úrokové sazby od 4,69 % p.a. Více informací Vám sdělí náš specialista na prohlídce.



Vyřizuje

Martin Romanov

Tel.: 800 10 30 10

GSM: 800 10 30 10

E-mail: zakaznický.servis@rksting.cz